
住みやすい
20.4%

どちらかといえば
住みやすい

34.5%

ずっと住みたい
37.1%

どちらかといえば
住みたい
38.5%

どちらかと
いえば

住みたくない
18.0%

どちらかといえば
住みにくい

37.8%

4広報せきかわ 2013・７月号

住みやすさ

【問６】 現在の関川村は住みやすいですか？【問６−１】 住みにくい理由は？

悩みについて

【問８】 今、あなたにとって大きな悩み

は何ですか？（複数回答 ※「無回答」を除く）

村への愛着度

【問７】 あなたは関川村にずっと住みた

いと思いますか？

0 5 10 15 20 25

交通が不便

物価や地価が高い

村に活気がない

封建的、排他的な村民性

働く場所がない

買い物に不便

近所づきあいがわずらわしい

公共・医療施設が不足

居住環境が悪い

娯楽施設がない

子どもの教育不便

なんとなく

その他

16.7％

子育て

子どもの将来

子や孫の結婚

介護のこと

嫁むこ問題

家庭不和

あとつぎ

家業の将来

病気や体のこと

就職や進学

自分の結婚

将来の年金

老後の生活

収入が少ない

財産関係

勤務先でのこと

地域活動など

消防団活動

友人関係

近所づきあい

境界問題

趣味

その他

1.0％

10.1％

7.4％

23.1％

16.4％

4.0％

6.4％

2.7％

4.6％

5.4％

0.3％

1.9％

住みやすい
20.4%

どちらかといえば
住みやすい

34.5%

ずっと住みたい
37.1%

どちらかといえば
住みたい
38.5%

どちらかと
いえば

住みたくない
18.0%

住みたくない
4.4%

無回答
2.0%

どちらかといえば
住みにくい

37.8%

住みにくい
6.0%

無回答
1.3%

0 5 10 15 20

1.9％

7.9％

2.6％

10.8％

1.8％

0.7％

3.9％

4.2％

10.5％

2.2％

2.1％

13.6％

17.9％

9.4％

1.2％

2.4％

1.3％

0.7％

0.3％

2.1％

0.6％

0.2％

0.9％

※問６で「住みにくい」「どちらかといえば住みにくい」
と回答した方の複数回答



住民が参画できる
仕組みにする

35.3%

意義ある
37.6%

意義ない
27.5%

非常時の
話し合い
13.5%

避難所や
避難路に

ついて考える
15.0%

非常食や
災害用品の

準備
14.8%

原子力や放射能に
関心をもつ

32.5%

わからない
33.8%

住民意見を
よく聞く
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コミュニティ活動について

【問９】 地区コミュニティの現在の活動に

ついてどう思いますか？

【問９−１】 どうしたら意義のある活動が

できると思いますか？

防災への取り組み 村に要望する重点施策

【問10】 村がもっと力を入れるべき施策は

何だと思いますか？

道路の整備

除雪対策

災害対策

排水路の整備

公共交通対策

公営住宅・宅地分譲

交通安全対策

公害・環境衛生・ごみ対策

医療体制の整備

健康づくり対策

自殺予防

商工業の振興

農林水産業の振興

観光振興

都市と農山村交流

子ども遊び場・公園整備

高齢者の生きがい対策

福祉対策

コミュニティ対策

企業誘致の推進

消防施設の充実

生涯学習の推進

教育・文化施設の整備

青少年の健全育成

広報の充実

村の活気を高める対策

ホームページの充実

その他

特にない

0 5 10 15

2.6％

7.2％

2.3％

1.1％

2.6％

1.3％

0.1％

1.1％

7.5％

2.9％

1.0％

5.2％

5.3％

7.5％

1.0％

3.8％

3.8％

6.9％

1.6％

12.9％

0.0％

0.7％

2.0％

0.7％

2.5％

10.9％

0.5％

2.7％

1.8％

組織や役員、事務局
等の体制を変える

15.7%

住民が参画できる
仕組みにする

35.3%

意義ある
37.6%

意義ない
27.5%

非常時の
話し合い
13.5%

避難所や
避難路に

ついて考える
15.0%

非常食や
災害用品の

準備
14.8%

原子力や放射能に
関心をもつ

32.5%

その他
1.7%

とくにない
7.8%

無回答
0.6%

避難訓練や消防団
活動に関心をもつ

7.1%

家具を固定するなど
7.0%

わからない
33.8%

無回答
1.1%

住民意見を
よく聞く
16.3%

わからない
7.8%

関心がない
8.5%

その他
3.3%

【問11】 東日本大震災から２年あまりが経過
しました。それ以後、あなたが具体

的に行動したり、関心が高くなったりしているこ
とは何ですか？（複数回答）

（複数回答
※「無回答」を除く）

ふだんは
活発な活動の
必要はない

13.1%

ふだんは
活発な活動の
必要はない

13.1%


